Gymnázium a Obchodní akademie Bučovice, příspěvková organizace
Součkova 500, PSČ 685 01, www.oabucovice.cz  www.gymbuc.cz
Dobrý den,
oznamuji Vám, že přijímací řízení do 1. ročníku oboru obchodní akademie bude zahájeno

v pondělí 16. dubna 2018 v budově školy na Součkově ulici.
Zahájení proběhne v 8.10 h v aule školy, ve 2. posch. č. dv. 28.

Žáci napíší test z českého jazyka a matematiky v rámci tzv. jednotných přijímacích zkoušek připravených Cermatem. Zkoušky se budou konat ve 2. poschodí vpravo. Seznamy žáků budou zveřejněny ve vestibulu školy a na dveřích příslušné učebny.
Kritéria a pozvánka s upřesněnými údaji a doporučením Cermatu k didaktickému testu vč. vyhodnocení testů jsou vedeny v příloze tohoto mailu.
Nedostaví-li se žák ze závažných důvodů k přijímací zkoušce, mohou rodiče požádat do tří dnů po konání zkoušky o stanovení náhradního termínu. Důvod odkladu musí být doložen příslušným potvrzením.

Zákonný zástupce má možnost nahlédnout do spisu uchazeče o studium na podklady shromážděné pro vydání rozhodnutí. Termín je stanoven na pondělí 30. 4. 2018 od 12.00 do  16.00 h v ředitelně školy.
Výsledky přijímacích zkoušek budou zveřejněny pod registračními čísly – kódy žáků ve středu 2. 5. 2018 v 8.00 h na webu školy www.gymbuc.cz a na nástěnce ve vestibulu školy.
Rozhodnutí o výsledku přijímacího řízení si zákonní zástupci vyzvednou ve středu 2. 5. od 8.00 h do 16.00 h, ve čtvrtek 3. 5. od 7.30 h do 16.00 h a v pátek 4. 5. od 7.30 h do 14.00 h v kanceláři gymnázia (1. poschodí vpravo, č. dv. 21).

Výsledek přijímacího řízení se oznamuje zasláním písemného rozhodnutí pouze nepřijatým uchazečům. Zájem o studium na škole je třeba do 10 pracovních dnů od vyhlášení výsledků potvrdit předáním zápisového lístku.

Pokud se Vaše dcera/Váš syn neumístí mezi přijatými žáky a bude mít zájem o studium na naší škole, je nutné do 3 pracovních dnů podat odvolání, popř. doporučuji osobní nebo telefonickou konzultaci. Při telefonickém kontaktu je třeba vždy uvádět kód žáka.
Mgr. Jiří Vlček v. r.

ředitel školy

